
  

Notulen MR maandag 10 juli 2023 
 

 

1. Opening en check-in 

Dominique is afwezig, Masten zit voor zijn werk elders in het land.  

 

2. Vastellen agenda 

 

Annemieke neemt de punten van Ron over. 

 

3. Punten vanuit het MT 

 

Camerasysteem 

Er komt een nieuw camerasysteem op Eenhoornstraat 8. Dit punt is vorig jaar al 

goedgekeurd door de MR. 

 

Brandveiligheid 

Er worden aanpassingen gedaan aan de brandbeveiliging. Een van de grootste 

aanpassingen is een rolluik bij de conciërgeruimte.  

 

MR 01KL 

Stefan de Bruin wordt hiervan de secretaris. Het zou wenselijk zijn als er nog een ouder 

en leerling toegevoegd konden worden aan de MR. De MR is actief en komt 2 keer per 

jaar bij elkaar.  

 

Formatie 

Er nemen 2 collega’s afscheid van het Tender College. Joyce Vlaar en Sheila van Trigt 

hebben opgezegd. Voor NT2 komt er per 1 september een nieuwe collega. Voor Engels 

komt er iemand meelopen om de sfeer te proeven en daarna om eventueel een tweede 

gesprek te voeren. 

 

Diploma uitreikingen 

Maandag 10 juli is de diploma uitreiking voor de leerlingen van de Entree opleiding. 

Morgen, 11 juli is de diploma uitreiking voor het praktijkonderwijs, combi en vmbo. 

 

Taakbeleid: 

Het MT is bezig met het taakbeleid voor volgend schooljaar.  

 

Schoolgids 

De schoolgids is aangepast en de administratie is er mee bezig. 

 

Schoolplan 

Het schoolplan staat op de website en wordt nog gefinetuned.  

 

Begroting 



De begroting is nog steeds niet rond door het nog steeds oplopende leerlingaantal. Ron 

gaat nog naar Dunamare om de begroting nog door te spreken.  

 

De nieuwe informatieboekjes met recente foto’s liggen klaar bij de drukker.  

 

 

 

4. Notulen 

We missen het jaarplan dat Ron ons ter informatie zou toesturen. Dit komt op de actielijst.  

Verder zijn de notulen goedgekeurd. 

  

   

5.1. Interventies vmbo en praktijkonderwijs 

De MR heeft nog vragen wat betreft het inzetten van het NPO gelden. Nu staan er 

verschillende verdelingen over onderwerpen die altijd al begroot zijn (langdurig zieken, 

zorgteam en studiedagen) De MR vraagt zich of deze gelden niet anders ingezet zouden 

moeten worden. 

 

Brian vraagt hoe de gelden eerlijk over de kernteams worden verdeeld en hoe dit 

georganiseerd wordt. We koppen bovenstaande vragen terug naar Ron via de mail.  

 

 

              6 Rondvraag  

Shivan: Shivan valt het op dat de leerlingen van de leerlingenraad een hoodie hebben met 

naam en logo van het Tender College. Brian gaat kijken of dit nog besteld kan worden.  

Brian vraagt of er voor de zomervakantie nog een terugkoppeling komt op onze vragen of 

komt dit pas na de vakantie? Annemieke en Fleur vragen dit ook aan Ron.  

 

Fleur heeft het idee om sponsors te gaan zoeken voor bijvoorbeeld het betalen van een bus 

voor excursies. Nu kan er niet altijd een leuke activiteit gedaan worden omdat de 

busmaatschappijen enorm in kosten zijn gestegen. Jeroen Stoffels heeft hier al contact over 

gehad met Dunamare want er zijn wel wat regels omtrent sponsoring en scholen. Zo moeten 

we er voor waken dat we beticht kunnen worden van belangenverstrengeling. Toch is het de 

moeite waard om de opties eens te bekijken. Zeker met ons netwerk in de regio.  

 

 

              7 Afsluiting 

Dit was de laatste vergadering van het schooljaar. Een ieder wordt bedankt voor de inzet en 

we sluiten dit jaar af met een etentje bij Staal in IJmuiden.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taak / omschrijving Wie Voor wanneer 
Ron stuurt ons zo snel mogelijk het jaarplan ter 
informatie 

Ron zomervakantie 

Ron vragen om een toelichting te geven op de 
interventies van het praktijkonderwijs en vmbo 

Fleur stuurt een mail 14-7 

MR hoodies  Brian September 2023 

Goedkeurde notulen en agenda op de website  Fleur zomervakantie 

Besluiten/ afspraken Wie  Hoe borgen we de 
afspraak 

Functiemix komt op agenda van de MR zodra  er nieuwe 
ronde komt op het Tender College.  

  

Fleur neemt tijdelijk het voorzitterschap van Joost over 
gedurende de periode dat Joost teamleider is.  

  

Verslagen/ documenten worden per mail verstuurd   

Voorstel om de ouderbijdrage vanaf schooljaar 2024-
2025 verhogen naar €110,- 

  

De MR heeft ingestemd met het examenreglement van 
het praktijkonderwijs.  

  


